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Bye_summer_socks by @floralwool 

 
Жаккардовые носочки с цветочным принтом связаны от паголенка к мыску. 



Автор @floralwool         
 

2 

Размеры: прктически любой размер 33-42, на полноту ноги: 

-  50п – детские/ подростковые,  

- 60п – женские, нога средней полноты, 

-  70п – женские, полная нога. 

Вам потребуется: 

- носочная пряжа 400-420м в 100гр двух цветов, приблизительно в соотношении 60-

80грамм основного цвета и 30-45 грамм дополнительного. 

- спицы 2.25 – 2.5мм. 

 - игла или крючок чтоб закрыть петли мыска. 

Ход работы: 

Паголенок: 

Нитью доп.цвета набрать 50/60/70 петель+1п чтоб замкнуть в круг, замкнуть в круг, 

вязать резинкой 1х1, где лицевые скрещенные (вязать за заднюю стенку) не менее 10/ 

12/ 14 рядов. 

Далее продолжить работу жаккардом по схеме 1. 

После 30го ряда схемы, связать еще как минимум 5 рядов глади/ или полотна с 

изн.дорожками.  

Пятка: 

Стенка пятки: 

Стенку пятки и поворот пятки вязать на второй половине петель - 25/ 30/ 35 петель. 

Для обеих версий петли делятся очень аккуратно, дорожки сохраняются на месте 

симметрично. 

Стенку пятки вязать поворотными рядами след. образом: 

После провязывания последнего ряда паголенка работу повернуть изнанкой к себе 

как для вязания поворотного изнаночного ряда.  
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Всего нужно связать 25/ 29/ 35 рядов стенки пятки, и САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ 

изнаночный ряд вязать ТОЛЬКО изнаночными петлями, чтоб был красивый переход 

к повороту пятки. 

 

 

Стенку пятки вязать по схеме: 

Для 25: 

 

 Для 30п: 

 

Для 35п: 

 

 

Поворот пятки: 
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Для размера 50п : 

1й ряд: 14 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

2: 1п снять, 5 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

3: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

… 

8: 1п снять, 11 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

9: 1п снять,  12 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

10: 1п снять, 12 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

Для размера 60п: 

1й ряд: 17 лиц, , 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

2: 1п снять, 5 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

3: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

… 

10: 1п снять, 13 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

11: 1п снять, 14 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

12: 1п снять, 15 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

 

Для размера 70п: 

1й ряд: 19 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

2й ряд: 1п снять,  5 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 

3й ряд: 1п снять, 6 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу. 

4й ряд: 1п снять, 7 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу 

… 

1п снять,  16 лиц, 2 вместе, 1 лиц, повернуть работу 

1п снять, 17 изн, 2 вместе, 1 изн, повернуть работу. 
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Провязать 1 лиц ряд на всех петлях и перейти к клину. 

 

Клин и стопа: 

Вдоль стенки пятки из каждой кромочной  и так чтоб не было дырочек набирать 
петли клина 13/ 15/ 18п (эту цифру можно скорректировать, главное набрать столько 
петель чтоб закрыть все дырочки между спицами). Вязать гладью или с дорожками 
изнаночных петель ( в зависимости от выбранной модели), и вдоль второй стенки 
пятки набирать столько же петель как и вдоль первой стенки. Провязать половину 
петель пятки и это новое начало ряда и новая нумерация спиц. Начало ряда – на 
середине стопы. 

Вариант клина для модели ОРИГИНАЛ: 

Правая половина пятки и клин (начало ряда) – спица 1 поместить маркер после 
петель, оставшихся от поворота пятки, отделив набранные петли клина, верхняя 
часть стопы на спицах 2 и 3, вторая сторона клина и вторая половина петель, 
оставшихся от поворота пятки – спица 4, после петель клина разместить маркер. 

Провязать 1 ряд по всем петлям, при этом набранные петли клина вязать 
скрещенными лицевыми чтоб не было дырочек а петли спиц 2 и 3 продолжаем вязать 
по схеме узора. 

Далее делать убавки клина. 

Убавки те же самые, но сам клин перемещен.  

Ряд 1:  

Спица 1: вязать лицевыми до 1п перед маркером, вязать эту петлю вместе с первой 
петлей клина с наклоном влево ( в отличии от классического расположения убавок 
мы их просто делаем с другой стороны), вернуть маркер после получившейся петли, 
довязать петли лицевыми. 

Спицы 2 и 3: вязать по узору. 

Спица 4: вязать лиц.до 1п перед маркером, ее и первую петлю после маркера вязать 
вместе лиц с наклоном вправо, вернуть маркер перед получившейся петлей, 
довязать до конца лицевыми. 

Таким образом делать убавки набранных петель клина ( петли оставшиеся от пятки 
не меняются).  

Ряд 2: продолжить как установлено без убавок. 

Повторять ряды 1-2 пока на спицах не останется изначальное кол-во петель 50/ 60/ 
70. 
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Клин для модели ЛАЙТ: 

Далее вязать верхнюю часть стопы гладью, при этом в каждом втором ряду 
делатьубавки в клине след. образом: 

- за 3п до конца 1й спицы вязать 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц.  

-на 4й спице вязать 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца петель на 
спице. 

Повторять ряды 1-2 пока на спицах не останется изначальное кол-во петель 50/ 60/ 
70. 

 

 

Для обеих моделей: 

Далее продолжить без убавок, пока не решите начать жаккард схема  перед мыском. 
Его можно сделать сразу перед мыском или чуть выше на стопе. 

 

Мысок: 

В данной модели связан ленточный мысок. 

Далее начать делать убавки следующим образом: 

Спица 1:вязать до последних 3х п., 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 2: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Спица 3: вяжем до последних 3х п., 2 вместе с наклоном вправо, 1 лиц. 

Спица 4: 1 лиц, 2 вместе с наклоном влево, лицевыми до конца. 

Следующий ряд вязать  без убавок. 

Вязать, чередуя ряд с убавками и без, пока на каждой спице не останется половина 
изначального кол-ва петель. Далее убавки  нужно делать в каждом ряду. Когда на 
каждой спице останется по 2-3, петли, их сшить швом «петля в петлю» или стянуть на 
ваше усмотрение. 
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Схема 1 паголенок. 
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Схема 2 мысок 

 


